











YMHOXEHUT ynuciaa 2. YMHOXEHUSI HA 2.
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Taonuua Iudaropa







1 Maoxurenn 2 MHOXUTEID IIpon3BeneHue




2,4,6,38,10, 12, 14, 16, 18, 20




1,5,7,9,11,13, 17, 19




POU3KyIbTMHUHYTKA



















Pemmenue 3agau







5-2=10(1B.)
. OtBeT: B 1ByX Oykerax 10 mBeToOB.

’
LA




5-2=10 (s10.)

OT1BeT: 10 500K Ha OMrOmax.




Y BETHObH E ey Y BETHObH E ey

10-2 =20 ( k.)

OtBet: 20 kapangamen B 2 KOpoOKax.




Jlomalnee 3agaHue:

Bblyuntb Tabnumuy YyMHOXeHMsa Ha 2 (MOXHO WCMNOSIb30BaTb
pa3finyHbie TpeHaxepbl)

B yuyebHuke c. 86. N2 8, N2 9, no »xenaHuto N2 12

JononHutenbHoe 3aAaHne: CocTaBUTb MAaTEMAaTUUYECKYO CKA3Ky,
NCNoNb3ys Tabnnuy yYMHOXEHUS.

Mpwn HeEo6Xo0AMMOCTH MOXHO  MOJb30BaTbCH pa3INYHbIMU
NCTOYHNKAMN MHDOPMALIMN YYEBHUK, KHUMN, NHTEPHET pecypchl.




Cnacubo

3a YPOK!










